

畅想中国梦 歌颂劳动美

“中国梦·劳动美·淮南篇章——奋进新征程 建功新时代”职工文艺汇演暨表彰大会举行

本报讯(记者 廖凌云)1月17日下午,“中国梦·劳动美·淮南篇章——奋进新征程 建功新时代”职工文艺汇演暨表彰大会在淮南剧院举行,广大职工载歌载舞,把优美的歌声、饱满的热情、真挚的祝福,献给伟大的党、伟大的祖国。

文艺汇演由淮南市总工会主办、中煤新集能源股份有限公司承办,旨在深入学习宣传贯彻党

的二十大精神,促进企业文化和职工文化深度融合,充分展现我市广大职工群众开拓创新、锐意进取、积极向上的良好精神风貌。

青春的舞步、青春的热情、青春的思想,展现了新时代青年的朝气蓬勃、意气风发,文艺汇演在舞蹈《焊花飞舞绽芳华》中拉开帷幕。随后,中煤新集公司带来的舞蹈《迈向新征程》、东辰集

团带来的歌舞《美丽中国》、市小百灵少儿京剧团带来的戏曲《梨园小花贺新春》等10个节目依次登台,获得了阵阵掌声。

汇演期间,还进行了全市“模范职工之家”、优秀工会工作者、“书香三八”读书活动获奖者、“玫瑰书香·书润匠心”读书征文活动获奖者、“最美职工”等颁奖仪式。

构建健康环境 推进高质量发展

本报讯(记者 付莉荣)近日,在市政府新闻办举行的新闻发布会上,淮河早报、淮南网记者从市公共资源交易监督管理局了解到我市工程建设招投标领域突出问题整治工作情况。

2022年以来,市公管局深入开展招投标领域突出问题整治,严厉查处涉嫌串通投标、弄虚作假等违规行为企业共计68家,做出行政处罚61起,信用处理7起,收缴罚没款400余万元,坚决做到违法行为“露头就打”,行业清源“见底清零”,招投标市场环境显著净化,市场主体满意度和安全感显著增强。

据了解,市公管局将治理“招标人主体责任缺失、投标人违规行为屡禁不止、评标专家业务不专、代理机构中介不中”四大乱象问题作为整治工作的重点。以严指导促招标人主体责任提高,以严惩促投标人以案为鉴,以严考核提升评标专家职业素养,以严监管规范招标代理机构市

场,推动问题整改见行见效。

市公管局坚持惩防并举、标本兼治、集中治理与加强日常监管相结合方式,通过造声势、促联动、畅渠道、重事后、优服务五措并举,深入开展整治活动,推动整治环境向上向好。

今年以来,针对招投标领域行业乱象屡打不绝的特点,市公管局不断从管理制度上入手,堵塞政策和管理漏洞,将打击与防范、治标与治本有机统一,持续净化工程建设市场环境。截至目前,已废止政策文件32件,继续执行文件25件,确保各项公共资源交易政策措施落地落实和规范性提升。以公证机制、管控机制、预警机制、程序机制、信用机制、廉政机制促提升,推动整治成果长治长效。

接下来,市公管局将继续努力构建统一开放、竞争有序、健康运行的招投标市场环境,为淮南市高质量发展提供坚强保证。

推进技工强市 加快建设步伐

本报讯(记者 付莉荣)推进技工强市建设,是促进劳动者就业、服务制造业发展的重要抓手。近日,淮河早报、淮南网记者从市人社局了解了市技工强市工作情况。

近年来,我市大力推动城乡劳动者就业和创业能力提升,推行终身职业技能培训制度,加强高技能人才队伍建设,发展现代技工教育,不断夯实技能人才培养基础,加快技工强市建设步伐。

据了解,我市始终坚持技能培训“不能偏离就业导向、不能片面追求数字、不能人为设置障碍”的思路,坚持着眼技能提升、面向市场需求、服务企业,先后出台10余类规章制度。依托技工院校、就业训练中心、民办职业培训机构、企业职工培训中心等多渠道,不断建立完善行业、企业、院校、社会力量共同参与的职业教育和培训体系。

我市始终坚持“立足淮南、重点

支持淮南”,通过实施“共同招生,专业共建、优势互补、合作共赢”等措施,不断推动建设技工教育联盟建设。从技工院校管理水平、教育教学改革、教学研究、高技能人才培养等方面抓起,不断提升技工院校综合实力。

结合实际,我市围绕大数据、煤炭、电力、医药等领域,以淮南矿业集团为龙头,开展以高级工为重点的技能提升培训,根据职工培训后取得职业资格证书人数,对应给予企业补贴。

我市开展社会化技能等级认定、企业技能人才评价和技工院校学生等级认定相结合的多元评价工作,为产业工人队伍技能评价提供便利。扩大企业技能人才自主评价权,企业可开展职业技能等级认定直接认定、越级认定、破格认定。针对职工建立多层次的技能人才职业发展通道,鼓励企业建立首席技师和技能津贴制度。

公园里,运动忙



这个寒假,淮南高新区E水系公园的运动场内异常热闹。忙碌了一个学期的学生们在这里打篮球、踢足球,玩得不亦乐乎!

近年来,随着我市街头公园和健身场所的增多,健身理念深入人心,运动成为了人们生活中不可或缺的部分。

本报记者 柏雪 摄

第二届交通执法人员 培训班圆满结业

本报讯(记者 柏雪 王伟 摄影报道)严整有序的队容,规范统一的动作,铿锵有力的口号……1月13日上午,市交通执法支队第二届党建和业务综合培训暨军事训练班结业典礼在淮南职业技术学院举行。经过三期集中封闭培训,12支参训执法队伍参加了结业典礼,并进行了队列表操评比。

当日上午8时20分,结业典礼在庄严的国歌声中拉开帷幕。12支执法队伍整齐划一地列队于操场中央,在指挥员一声声口令下,队员们进行停止间转法和交通指挥手势等汇报演练。随后,执法队员们迈着矫健的步伐,在响亮的口号声中展开“昂首阔步迎新年,勇往直前开新局——庆祝支队运行两周年”队列表操评比。最后,市交通执法支队为“优秀学员”以及队列表操一、二、三等

奖队伍颁发荣誉证书。

通过此次全员集中培训,支队干部职工的政治理论、业务知识、法律法规和执法水平都有了明显提升,牢固树立了学以致用理念,不断提高解决实际问题的能力,把加快推进法治部门建设,落实在交通运输领域行政执法的实际行动上。

图为结业典礼上正在进行队列表操评比。

